

乐游 5100 ∕ 5105 使用手册

注册商标

所有品牌及产品名称所登记之商标属于各品牌及产品名称之登记公司所拥有。

声明

说明书及手册内容如有变动,恕不另行通知。本公司不保证本手册内容无误。产品和手册之间的任何错误、遗漏或差异所直接或间接造成的损害,本公司不负担赔偿责任。

注意

部分型号只在部分地区贩卖。 您设备和配件的颜色及外观会依您购得的产品型号而不同,不一定和本手册上的图片相符。 本手册展示的屏幕画面及其它图片仅供参考之用,可能会和实际产品有所差异。

第一部 系统使用手册

版本: R00 (2011 年 8 月)

目录

外观介绍	3
首次启用	4
充电	5
车上使用	6
基本操作	7
系统的开机和关机	7
重设系统	7
触摸屏幕	8
使用存储卡	8
外接视频设备	9
MioMore Desktop	10
安装 MioMore Desktop	
MioMore Desktop 功能介绍	11
基本工具列	
文件	
帮助	
MIO Online 我的地图	
X的地图	
T 我和父祝地图时设备	14
使用光盘恢复地图	
按索图片	
添加到收藏夹	15
装置更新	16
主菜单设置	16
收藏夹	17
浏览收藏夹	17
编辑收藏夹地点	
添加收藏夹地点	
编辑测速摄像头地点	
My Mio	
	21
激活	21
恢复产品密钥	
重新安装软件到您的 Mio	
建立备份和恢复备份	
参考资料	
疑难排除	
维护您的 Mio	
安全规范	
安全注意事项	

关于充电	
关于充电器	
关于电池	
关于微功率规定	
有毒有害物质或元素名称和含量说明	

外观介绍

注: 您机身的颜色会依您购得的产品型号而有所不同,本手册上所列的图面仅供参考。



	组件	说明
0	电源钮	关闭和打开系统。
0	重置钮	用来将系统重新启动。
€	扬声器	播放音乐和声音。
4	充电指示灯	显示电池充电状态: 绿灯 - 表示充饱电 <mark>橙灯</mark> - 表示充电中
Ø	触摸式屏幕	显示系统的输出。您可以利用手指在屏幕上点击或滑动项目以及输入信息。
0	存储卡插槽	让您插入自行购得的 MicroSD 存储卡以便读取文件。
Ø	AV IN 插孔	(只限乐游 5105) 连接外接视频设备。 注: 本插孔支持 PAL 和 NTSC 格式。
8	Mini-USB 端口	连接充电器和 USB 数据线。

首次启用

1. 首次开机,请按压电源钮2秒钟。



2. 设备开机了。

注: 首次开机时, 电池可能尚未充满电。要进行充电, 请参阅下一节说明。

- 3. 遵照提示完成屏幕校正。
- 4. 屏幕出现系统主菜单。您可以开始使用本设备。

充电

首次使用本设备之前,请先将电池充饱电。首次充电应至少充 12 小时(使用 USB 数据线时),途中勿 拔开 USB 数据线。一般充电时,建议将设备关机,以缩短充电时间。

请尽可能让本设备接上外部电源,如此可确保电池处于有电力的状态。

- 1. 将您的电脑开机。
- 2. 将 USB 数据线的一端接到机身左侧的 mini-USB 端口,另一端接到电脑的 USB 端口。



充电指示灯会亮橙灯表示充电进行中。充满电时充电指示灯会改亮绿灯。

注: 若本设备已开机,屏幕会显示充电画面,此时无法使用设备。

注: 当您的 Mio 连接到电脑时将会被视为一个外部的保存设备。请勿任意删除设备内预先加载的文件。删除功能未知的 文件可能造成程序损坏或无法运作。

注意:为了确保锂电池的最佳使用状态,请注意以下事项:

- 请勿在高温环境下(如直接日照处)充电。
- 应尽量将电池电力全部用完后再充电,并且一次就将电量充饱。如此可延长电池使用寿命。
- 长时间(1个月以上)不使用设备或是发现电池充放电时间变短时,应将电池电力全部用完后再充电。建议您一 至两个月进行一次完整的电池充放电。
- 未依照指示使用电池可能会损坏设备、电池、甚至造成身体伤害或财产损坏,并且将使保固失效。

车上使用

请使用车用支架将设备固定于车上。

注意:

- 在车上使用时,请慎选放置的位置。切勿将机身放在会阻碍开车视线的位置。请确定 GPS 面对天空,上方没有 阻碍物。
- 若汽车的挡风玻璃装有隔热纸,可能会造成过热和影响卫星信号的接收。请将设备放置在不受影响的地点。
- 请在汽车已经发动之后再插入车载充电器,以免汽车发动时的瞬间电流冲击到机器而造成损坏。



基本操作

系统的开机和关机

系统关机后要再次开机时,请按压电源钮2秒钟。



在一般使用状态下,按一下电源钮,系统将停止运作,进入等待状态。下次要使用系统时,再按一下电源钮,即可开机回到关机前的画面。



要关机时,请按压电源钮5秒钟。



重设系统

在少数的情况下,您可能需要重设您的系统。例如:程序出现延迟或停滞的状态。 要重设系统:利用细条状物(如回纹针)插入重置钮,用力压进去即可。



触摸屏幕

用您的指尖碰触屏幕便可以和您的 Mio 沟通, 您可以运行的动作有:



■ 点击

用您的指尖在屏幕上点击项目,即可打开某一功能或选择屏幕上的按键或项目。

拖动
 用指尖抵住屏幕然后拖动即可在屏幕上下左右平移(限地图画面)。

使用存储卡

注意:请勿重压存储卡的中央部分。

请拿着 MicroSD 存储卡的边缘依图示方向,接头端向着插槽插入,直到存储卡固定为止。



欲取出时,请轻压一下卡的上缘让卡松脱,再将卡拉出。

注:本公司产品不保证和所有的 MicroSD 兼容。

外接视频设备

注:本功能只限乐游 5105。

注意: 驾驶人请勿在驾驶中同时观看视频。依各国法规不同,在车内观看视频可能属于违规之行为。

本设备备有一个 AV IN 插孔 (2.5 mm),可连接视频设备以便播放视频。

注:本插孔支持 PAL 和 NTSC 格式。

要外接视频设备:将 AV 接线的视频端(黄线)和声音端(白线和红线),接到外部视频设备上的 AV 插孔。另一端则接到设备上的 AV 插孔。



MioMore Desktop

MioMore Desktop 是一套让您能通过电脑使用更强大功能及获取更多 Mio 产品信息的工具。 通过 MioMore Desktop,您可以使用下列全部或部分功能(实际功能依机型而定):

- 更新软件
- 浏览 Mio 网站,查询优惠信息
- 安装或恢复地图
- 在网络上搜索当地兴趣点信息并安装到设备上
- 在网络上搜索共享图片
- 导入兴趣点
- 注: 部分功能需连结到网络才可以使用。

安装 MioMore Desktop

注意: 在开始安装前,请先确认您的电脑是否符合系统最小需求:

- 确认电脑已安装 Internet Explorer 6、7 或 8。(即使 Internet Explorer 不是您的默认浏览器。)
- Windows 用户请确认使用 Windows XP SP2 或 SP3、Windows XP x64、Windows Vista 或 Windows 7。
- 1. 关闭电脑所有正在运行的程序。
- 2. 将光盘放入电脑的光驱,安装程序会自动打开。
- 3. 选择安装程序的语言。
- 4. 点击 [安装 MioMore Desktop]。
- 5. 遵照屏幕指示完成安装。

MioMore Desktop 功能介绍

注:您必须将您的 Mio 连接到电脑才能看到完整的功能列。根据您购买型号的不同,部分功能可能没有提供。

	2	MioMore Desktop					
0	文	件 • 帮助 •					- * ×
0	m	Mio Online	G 🖸 🗷 🖉 🚳				
€		我的地图			Mio中国 首页 注册	B产品信息 登录 _ 搜索 _ Q.	-
4	<u> </u>	搜索图片		<u>고</u> 민 (청국 士) (w∓Min MinteRthith	Miamez miaid	
Ø		裝置更新	explore more	7 88 32/75236		MICKET NOT REAL	
6	-28	主菜单设置					
0		收藏夹					
8	¢	我的 Mio					
							=
			→产品	→ 技术支持	◇网上商城	> 旅游手册	
						旅游	
						■ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	
			an i fi Mana		And a strategy of the state	MIOTOUR新版上线了阻	
			1010 大約328 43寸便推式至新导航校	WIIO1休白, 動心服务 根供产品服業及技术相关服装咨询	MIOE力网上的现 在线销售Min各举GPS产品及配件。	LK 新堂礼 積杉均主 Miok 游手開全新20版 精彩与你分支	

	名称	说明	
0	基本工具列	简易操作档案的导入及导出,以及查看相关说明。	
0	Mio Online	显示 Mio 网站。	
€	我的地图	安装、移除或恢复地图。	
4	搜索图片	通过网络搜索并下载图片。 注: 本搜索引擎由 Flickr™(www.flickr.com)提供。	
6	装置更新	提供不定期软件和地图数据更新。	
0	主菜单设置	自定义设备主菜单呈现的项目及顺序。	
0	收藏夹	浏览或编辑所有保存在您设备里的地点信息。包括路名、兴趣点、导航图片以及 其它通过 MioMore Desktop 下载并保存到您的设备里的地点。	
8	My Mio	 在电脑和设备之间传输相关数据,也让您更改 MioMore Desktop 设置。 语言 选项 激活 恢复产品密钥 重新安装软件到您的 Mio 建立备份和恢复备份 	

基本工具列

文件

使用此功能能快速导入或导出收藏夹和测速摄像头数据。

帮助

您可以使用此功能取得使用手册、MioMore Desktop 版本信息以及 Acrobat® Reader 软件下载等信息。

Mio Online

注: 请确认您的电脑已连上网络。

您可以通过内嵌的浏览器窗口来浏览 Mio 网站。



我的地图

您可通过此功能安装或删除您设备里的地图信息或导航软件程序。您还可以使用此功能购买其它地区的地图。

- 1. 将 USB 数据线的一端接到机身左侧的 mini-USB 端口,另一端接到电脑的 USB 端口。
- 2. 在 MioMore Desktop 主菜单点击 [我的地图]。



	名称	说明
0	可导入的地图	若 Mio 网站上有可供下载的资源,您将会看见可供下载的地图。DVD 光盘内的地图。
0	我的 Mio	列表显示已安装到您的 Mio 里的地图。

下载和安装地图到设备

您的 Mio 已预载一个或多个已激活的地图。

您可以从 Mio 网站购买、下载地图或使用随机所附的光盘安装地图到存储卡或您的 Mio 内存。如果您在网站上购买或承租地图产品,将需要输入产品序号来激活地图数据。

- 1. 将 USB 数据线的一端接到机身左侧的 mini-USB 端口,另一端接到电脑的 USB 端口。
- 2. 将地图 DVD 放到您的电脑光驱。
- 3. 打开 MioMore Desktop 程序。
- 4. 在 MioMore Desktop 主菜单点击 [我的地图]。
- 5. 在[可导入的地图]栏内,在可供下载的地图区域或您想要安装的 DVD 光盘右侧点击[打开],地图将 自动加载地图来源列表。
 - 已安装在您的 Mio 的地图标示为绿色。

- 已激活(已输入产品序号激活完成)但尚未安装到您的 Mio 的地图标示为黄色。
- 需要输入产品序号启动才能安装的地图标示为红色。
- 需要向 Mio 购买的地图标示为蓝色。
- 勾选您欲安装的地图。如果要安装的地图为黄色,请跳至步骤13。 如果要安装的地图为红色,请继续步骤7。
- 7. 确认您的电脑已连上网络。
- 8. 按照屏幕指示完成程序。
- 9. 输入产品序号。
- 10. 电脑将联机到 Mio 服务器并激活您的地图。
- 11. 完成激活动后地图标示将变成黄色。
- 12. 勾选标示为黄色的地图。
- 13. 点击下方的 [安装地图]。
- 14. 安装完成后,地图标示将变成绿色。您可以在我的 Mio 窗口列表中看见您所安装的地图。

删除设备里的地图

- 1. 将 USB 数据线的一端接到机身左侧的 mini-USB 端口,另一端接到电脑的 USB 端口。
- 2. 打开 MioMore Desktop 程序。
- 3. 在 MioMore Desktop 主菜单点击 [我的地图]。
- 4. 在我的 Mio 窗口列表标记您要删除的地图。
- 5. 点击下方的 [删除地图]。

使用光盘恢复地图

- 1. 将 USB 数据线的一端接到机身左侧的 mini-USB 端口,另一端接到电脑的 USB 端口。
- 2. 将地图 DVD 放到您的电脑光驱。
- 3. 在 MioMore Desktop 主菜单点击 [我的地图]。
- 4. 在 [可导入的地图] 栏内,点击 DVD 光盘右侧的 [打开],地图将自动加载地图来源列表。
- 5. 在 [地图来源] 栏中勾选您欲安装的地图。
- 6. 点击下方的 [安装除地图]。

搜索图片

注: 请确认您的电脑已连上网络。

您可以通过此功能搜索网络上的共享图片,下载喜欢的图片。本搜索引擎由 Flickr™(www.flickr.com) 提供。

- 1. 将 USB 数据线的一端接到机身左侧的 mini-USB 端口,另一端接到电脑的 USB 端口。
- 2. 打开 MioMore Desktop 程序。
- 3. 在 MioMore Desktop 主菜单点击 [搜索图片]。

4. 在[说明]处输入关键词描述。

🦰 M					_				
文件	ŧ •	帮助							- ° ^
	Mio Onlin	ne	说明	shangha					授家
۵	我的地图		排序方式	○ 最有趣的		 美联 	⊻ 見	限带有 GPS 信息的	_
0	搜索图片		□ 高级搜索						
	裝置更新		所有图片的版权归	原作者所有。					添加到收藏夹
88	主菜单设	置							
	收藏夹								
	我的 Mio								
			Final and Final and ADT					- m####################################	##3#77
			HICKT/FIICKT API 担该应用程序所7	的硬用元王定秦于恐和 Flickr "生的任何责任。	所心成的现象,同时要1	證守 Flickr 的限制和要求,	- 我们对此不能抵任拘保证相支持	9,即便固接系功能提供固片	我们也不来
						没有发现坐标图片			

- 如果您只想要搜索带有 GPS 经纬度信息的图片,请确认已勾选(默认值)[只限带有 GPS 信息的]项目。
- 如果您想要通过输入地点的经纬度或选择市/县/区缩小搜索的范围搜索图片,请点击[高级搜索]。高级搜索只支持拼音输入搜索市/县/区。
- 您可以选择图片的排序方式:[最有趣的](图片将依照有趣的程度搜索。有趣程度是 Flickr 根据一套复杂的算法来决定的),或[关联](图片将依照跟关键词接近的程度搜索,默认值)。
- 5. 点击 [搜索]。(要停止搜索,请点击 [停止搜索]。)
- 6. 符合条件的图片会出现在中央的展示区。

添加到收藏夹

您可以将搜索到的导航图片传输到「收藏夹」。

若您搜寻的图片含有 GPS 信息,您可以点击展示区右上方 [添加到收藏夹]或按鼠标右键选择 [添加到收藏夹]。图片将保存到「收藏夹」。日后您可通过「收藏夹」浏览、编辑以及分享图片地点。



装置更新

注: 请确认您的电脑已连上网络。

Mio 可能会不定期提供软件和地图数据的更新。

- 1. 将 USB 数据线的一端接到机身左侧的 mini-USB 端口,另一端接到电脑的 USB 端口。
- 2. 打开 MioMore Desktop 程序。
- 3. 若 Mio 网站上有可供下载的资源,程序会显示提示信息,请点击 [查看]。
- 4. 屏幕会切换到装置更新画面,显示更新列表。
- 5. 请先在画面下方确认或变更文件存储路径。
- 6. 在您欲更新的项目右侧点击 [更新],或是在画面下方点击 [更新全部]。
- 7. 按屏幕指示完成更新程序。

主菜单设置

您可以自定义设备主菜单呈现的项目及顺序。(设备主菜单提供的实际项目依机种而定。)

- 1. 将 USB 数据线的一端接到机身左侧的 mini-USB 端口,另一端接到电脑的 USB 端口。
- 2. 在 MioMore Desktop 主菜单点击 [主菜单设置]。
- 3. 您可以直接将功能图标在当前主菜单窗口和更多程序窗口两者之间进行拖曳。

🥻 🚟 MioMore Desktop		
文件 * 帮助 *		- • ^
Mio Online	整理和重新排列主菜单	T 2.00
我的地图 我的地图	当前王采单	更多程序
◎ 搜索图片		
長置更新		AV-in
□ 主菜单设置		
💙 收藏夹		
🔅 我的 Mio		
	on and a second se	
	保存到设备 恢复为默认值	

- 4. 点击 [保存到设备]保存您所做的更改。
- 5. 如果您想要将主菜单设置的设置恢复为出厂值,点击[恢复为默认值]。

收藏夹

注: 请确认您的电脑已连上网络。

您可利用「收藏夹」使用 Google 地图浏览所有保存在您设备里的地点。包括有已保存的地名,行程记录, 兴趣点,导航图片以及其它地点。您可以选择,编辑以及删除这些地点。您还可以通过「搜索图片」搜 索新增地点到「收藏夹」。日后当您使用「收藏夹」时,这些地点会同步更新到您的设备。

浏览收藏夹

- 1. 将 USB 数据线的一端接到机身左侧的 mini-USB 端口,另一端接到电脑的 USB 端口。
- 2. 打开 MioMore Desktop 程序。
- 3. 在 MioMore Desktop 主菜单点击 [收藏夹]。
- 4. 列表会显示所有保存在您的 Mio 里的地点。

您可以选择查看收藏夹地点或是测速摄像头地点。在列表里选择您要查看的地点,画面右边会显示 该地点在地图上的位置。点击列表的标题项目可以更改排序方式。

- 您可以导入(.kmz 和.kml 格式)或导出(.kml 格式)收藏夹里的地点。(您必须在电脑安装 Google Earth 程序才可查看导出的地点。)
- 您可以导入或导出(.csv 格式)测速摄像头地点。



编辑收藏夹地点

- 1. 将 USB 数据线的一端接到机身左侧的 mini-USB 端口,另一端接到电脑的 USB 端口。
- 2. 打开 MioMore Desktop 程序。
- 3. 在 MioMore Desktop 主菜单点击 [收藏夹]。
- 4. 在收藏夹列表里选择您要编辑的地点。
- 5. 在 Google 地图点击该地点的图标。画面会显示地点的信息窗口。
- 6. 在信息窗口上点击地点名称或备注内容。编辑完毕后,点选编辑方块右上角的[⊗]。您的 Mio 和 MioMore Desktop 将会同步更新地点信息。



項目	说明
地点名称	编辑所选项目的名称。
地点描述	添加所选项目的相关批注。
 各田	 点击 ■ 可以将该地点导出,和您的朋友分享。 导出格式为.kml 文件,您必须在电脑安装 Google Earth 程序才可查看地点。 如果您的朋友也使用 MioMore Desktop,也可以将该项目导入至 MioMore Desktop。 您的朋友可以在 Google 地图查看该地点的地图位置。
删除	点击 删除所选项目。

添加收藏夹地点

- 1. 将 USB 数据线的一端接到机身左侧的 mini-USB 端口,另一端接到电脑的 USB 端口。
- 2. 打开 MioMore Desktop 程序。
- 3. 在 MioMore Desktop 主菜单点击 [收藏夹]。
- 4. 缩放和拖曳 Google 地图画面搜索您想要的地点。
- 5. 点击地图画面右下方的 🗗 记录按钮。
- 6. 在新增地点的信息方块内输入地点名称及描述等信息。



7. 点击 [保存],接着点击 [确定] 将该地点添加到收藏家。

编辑测速摄像头地点

- 1. 将 USB 数据线的一端接到机身左侧的 mini-USB 端口,另一端接到电脑的 USB 端口。
- 2. 打开 MioMore Desktop 程序。
- 3. 在 MioMore Desktop 主菜单点击 [收藏夹] → [测速摄像头地点]。
- 4. 在测速摄像头列表里选择您要编辑的地点。
- 5. 在 Google 地图点击该地点的图标。画面会显示地点的信息窗口。
- 6. 在信息窗口上点击地点名称或备注内容。编辑完毕后,点选编辑方块右上角的[⊗]。您的 Mio 和 MioMore Desktop 将会同步更新地点信息。

項目	说明
测速摄像头地点名称	编辑所选项目的名称。
测速摄像头地点类型	添加所选项目的相关批注。
限速	设置该测速摄像头地点的限速。
删除	点击 前 删除所选项目。

My Mio

- 1. 将 USB 数据线的一端接到机身左侧的 mini-USB 端口,另一端接到电脑的 USB 端口。
- 2. 打开 MioMore Desktop 程序。
- 3. 在 MioMore Desktop 主菜单点击 [My Mio]。

语言

选择[语言]。在列表中选择您要的语言。更改会立即生效。

选项

选择 [选项]。

- 常规:可变更 MioMore Desktop 的量度单位。
- 我的地图:可变更地图备份保存位置。

激活

当您在 Mio 网络选购其它地图数据、程序以及订购的服务,您需要激活您的产品服务。

选择 [激活]。依产品而定,输入产品密钥或是激活密钥。点击 [继续] 遵照屏幕的指示完成激活程序。

恢复产品密钥

若您遗失程序的认证文件,您可以通过点击恢复产品密钥连结服务器回复遗失的认证文件。

选择 [恢复产品密钥]。点击 [继续] 遵照屏幕完成所有指示。

重新安装软件到您的 Mio

若您遗失设备里的一些文件使得设备无法正常运作,您可以重新安装软件到您的 Mio。 选择 [重新安装软件到您的 Mio]。遵照屏幕完成所有指示。

建立备份和恢复备份

建立备份到设备

您可以将收藏夹、设置等数据备份起来, 日后再恢复到设备上。

- 1. 选择 [建立备份和恢复备份]。
- 2. 点击 [创建新备份]。

您的 Mio 型号 E	1期 说明
备份位置	
C:\Program Files\Mio Techno Desktop 10.0	ogy\MioMore 变更
规脉	恢复备份
创建新备份	关闭

- 3. 选择您要备份的项目,然后输入此备份的描述。
- 4. 点击 [确定]。您的备份即会保存到电脑里。

恢复备份到设备

选择 [建立备份和恢复备份]。从列表中选择您要恢复的项目后,点击 [恢复备份]。该备份即会恢复到设备上。

删除备份

选择 [建立备份和恢复备份]。从列表中选择您要删除的项目后,点击[删除],再点击[确定]。该备份即被 删除。

参考资料

疑难排除

注: 若您遭遇到无法解决的问题,请联系授权的客服中心寻求协助。

问题	解决方案	
使用电池电力时无法开机	电池可能处于电力极度不足的状况。请进行充电。	
屏幕显示速度缓慢	请确认系统并非电池快没电。若上述问题排除后问题仍存在,请重设系统。	
屏幕完全没有反应	请重设系统。	
屏幕读取困难	确认屏幕背光设的亮度够亮。	
无法连接电脑	确认在您接上 USB 数据线前,设备和电脑都已开机。	
	确认传输线一端已正确接上机身左侧,另一端则接到您的电脑。接上传输线时请勿使用 USB 集线器。	
	在接上 USB 数据线前,请重设系统。重设系统之前,请先拔掉 USB 数据线。	

维护您的Mio

妥善维护您的系统可确保其使用寿命并降低损坏风险。

- 使用本设备时应避免潮湿和极端的温度。
- 避免让系统长时间暴露在直射阳光或强烈的紫外线灯光下。
- 不要放置物品于机身上面,也不要让物品掉落在机身上。
- 切勿让机身掉落或处于强力震动之所。
- 避免让机身周围的温度突然产生巨大变化,因为这可能导致湿气凝结于机身内部,进而损坏机身。
 万一发生凝结的现象,请等候机身完全风干。
- 若将机体放于裤子后面的口袋,切记坐下时不要压到机身。
- 液晶屏幕很容易刮伤,请勿用尖锐物品碰触屏幕。液晶屏幕专用的无胶型保护贴可防止轻微的刮伤。
- 清洁设备时,切记要关闭电源,拔开电源线,以不掉绵屑的软质布料擦拭屏幕和机身外部。
- 勿使用纸巾擦拭屏幕。
- 严禁擅自拆解、维修或变动机体。此举会让产品保固失效,同时也可能损害机身,甚到造成人身或 财物的损伤。
- 请勿将您的设备、对象或配件和其它易燃液体、气体或其它爆裂物品一同放置,以免发生危险。
- 为了防止盗窃,不要将设备和配件留在无人看管车辆里位置明显处。
- 不要将设备长时间暴露于高温或阳光直接照射。过热可能会损坏设备。

安全规范

安全注意事项

关于充电

- 仅使用随机所附的充电器。使用其它充电器会引起故障和 / 或危险。
- 本产品应配合标有合格 "LPS" 标签的电源充电器使用, 其输出额定值最低应为 + 5 Vdc /1.0A。
- 设备内仅限使用特定电池。

关于充电器

- 请勿在潮湿环境中使用充电器。手脚潮湿时,切勿触及充电器。
- 使用充电器供电或充电时应保持四周通风良好。切勿让纸张或其它物品覆盖充电器而导致冷却效果的降低。切勿将充电器放置在袋内使用。
- 充电器要连接到合适的电源,其电压及接地要求在产品外壳(或)包装上有说明。
- 请勿在电线损坏时使用充电器。
- 请勿尝试维修设备,设备中没有可维修部件。若设备损坏或处于过湿环境中,则应更换设备。

关于电池

• 仅限使用原厂核可的特定充电器。

注:本机使用内置、不可更换的锂电池。为了避免起火或烧伤的危险,请勿拆开、刺穿、碰撞或将电池丢弃于火 或水中。电池会破裂、爆炸、或释放出危险的化学物质。

- 重要指示(限维修人员)
 - ✓ 注意:电池更换错误有导致爆炸的可能。丢弃旧电池时,请遵照指示。
 - ✔ 更换电池时务必使用原厂指定的电池。
 - ✓ 电池回收或丢弃必须符合规定。
 - ✔ 电池仅限用在特定设备内。

关于微功率规定

无线传声器和民用无线电计量仪表等类型设备,用于教育、文化部门的视听训练,电影院、音乐厅、会议室等公共场所及残疾人士的听觉辅助使用,在旅游区,作小型广播设备应用。

- 在满足传输数据时,其发射机工作时间不超过5秒的条件下,470-510MHz频段可作民用无线电计量仪表使用频段。
- 若使用频率和当地声音、电视广播电台频率相同时,不得在当地使用;若对当地声音、电视广播接收产生干扰时,应立即停止使用,待消除干扰或调整到无干扰频率后方可重新使用。
- 为避免对生物医学遥测设备产生干扰,在医院内,不得使用无线传声器。

有毒有害物质或元素名称和含量说明

	有毒有害物质或元素						
部件名称	铅 (Pb)	汞 (Hg)	镉 (Cd)	六价铬 (Cr(VI))	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯醚 (PBDE)	
塑料外壳组件	Х	0	0	0	0	0	
液晶显示器	Х	0	0	0	0	0	
电池	Х	0	0	0	0	0	
印刷电路空板和其电子组件	Х	0	0	0	0	0	
扬声器	0	0	0	0	0	0	
卫星导航天线模块	Х	0	0	0	0	0	
插孔 / 端口和线材	Х	0	0	0	0	0	
车用支架	Х	0	0	0	0	0	
液晶显示器保护盖	0	0	0	0	0	0	
充电器	Х	0	0	0	0	0	
包装附件	0	0	0	0	0	0	

备注说明:

1. 以上器件的少量特殊部分组件均符合欧盟 RoHS 指令要求的豁免条款,属于在目前技术条件上尚未 找到替代物尚无法替代。

2. 本公司郑重承诺在技术条件可行的情况下持续推动有毒有害物质减量化及完全替代。

 部分机型因功能设计以及其它原因不配置相关附件,请依据产品实际配置参考本表了解产品限量物 质含有情况。

O:表示该有毒有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 SJ/T 11363-2006 标准规定的限量要求以下。

X:表示该有毒有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 SJ/T 11363-2006 标准规定的限量要求。 表中有"X"的所有部件都符合欧盟 RoHS 法规。

第二部 软件使用手册

版本: R00 (2011年8月)

注册商标

所有品牌及产品名称所登记之商标属于各品牌及产品名称之登记公司所拥有。

声明

说明书及手册内容如有变动,恕不另行通知。本公司不保证本手册内容无误。产品和 手册之间的任何错误、遗漏或差异所直接或间接造成的损害,本公司不负担赔偿责任。

注意

部分型号只在部分地区贩卖。

您设备和配件的颜色及外观会依您购得的产品型号而不同,不一定和本手册上的图片 相符。

本手册展示的屏幕画面及其它图片仅供参考之用,可能会和实际产品有所差异。



1	导舰	<u> </u>	
	1.1	功能特色	
	1.2	打开导航程序	
	1.3	地图画面说明	
		地图组件	
		状态图标 / 功能键	
		拖曳地图	
	1.4	导航三步骤	
	1.5	主菜单	
	1.6	页面控制	
	1.7	输入文字和数字	
		手写输入	
		拼音输入	
		数字输入	1-6
2	找均	也方	
	2.1	按关键词搜索	2-1
	2.2	地址搜索	
	2.3	交叉路口搜索	
	2.4	兴趣点搜索	
	2.5	近期地点搜索	2-6
3	导舟	巟模式	
	3.1	导航之前	
	3.2	导航提醒	
		视觉提醒	
		语音提醒	
	3.3	重新规划路径	
	3.4	信息列表	

	实时路况列表	
	高速公路列表	
	转弯列表	
3.	5 地图选项	
	路径选项	
3.	6 变更目的地	
3.	7 模拟导航	
	模拟导航控制按键	3-8
4 阏	时近逛逛	
4	1 附近逛逛地图	4-1
4.	2 附近兴趣点列表	
4.	3 兴趣点类别显示	4-2
5 收	友藏夹	
5	1 使用收藏卖	5-1
5	 使用我的家 	5-2
5.	3 使用导航相片	5-2
•	检视导航相片	
	使用幻灯片播放	
5.	4 测速摄像头	5-4
5.	5 近期地点	5-5
6	友程计划	6-1
6	1 预先规划旅程	6-1
6.	2 旅程优化	
6.	3 手动调整旅程	6-3
7 ù	2录	
7.	1 记录当前位置	
7.	2 导航到记录的地点	
8 影	餐急救援	
8	1 紧急救援服务占类别	8-1
8.	2 搜索紧急救援服务点	

9	旅游手册	
	9.1 阅读旅游手册	
	9.2 使用旅游手册搜索兴趣点	
10	AV IN	
	10.1 连接视频设备	
	10.2 打开和关闭 AV IN	10-1
11	设置	
	11.1 打开设置	
	11.2 声音	
	11.3 屏幕	
	11.4 安全	
	11.5 路径选项	
	11.6 地图显示	
	11.7 我的地图	
	11.8 语言	
	11.9 单位	
	11.10 时区	
	11.11 电源管理	
	11.12卫星定位状态	
	11.13 截屏	
	11.14 设备	
	11.15 演示	
	11.16 帮助	11-6
12	疑难排解	
	12.1 无法定位	

 12.2 收讯问题......12-1

 12.3 定位误差......12-2

使用注意事项

- 严禁于驾驶中操作本设备。
- 请谨慎使用本程序。本公司不对驾驶员的操作疏忽负任何责任。
- 全球卫星定位系统 (Global Positioning System; GPS) 由美国国防部所建置和运作, 系统的精准度和维护工作由该单位全权负责。该单位所做的任何变动都可能影响 GPS 设备的精准度和性能。
- GPS 信号无法穿透不透明之固体物质,信号的接收会受上方遮蔽物(高楼、隧道、高架桥、树林等)及天候(阴雨天)之影响。如果汽车隔热纸含金属成份,GPS 信号亦无法穿透。
- 所有无线通信产品(如移动电话或是超速警报器等)都有可能干扰卫星接收,导致 信号收讯不稳。
- 在行进当中, GPS的接收质量、定位速度和定位稳定度,将影响导航功能的使用。
- GPS之定位结果仅供驾驶参考,不应影响实际之驾驶行为。
- 本程序的电子地图数据仅提供一般性查阅参考,切勿将本程序用于方位、距离、地 点、地形等的精确测量,使用者须依照实际状况决定实际位置。
- 本程序之规划路径、语音提醒及路口信息,系依据电子地图数据库以最佳路径演算 之建议结果,仅供驾驶人参考。因各县市政府交通单位会依当地交通情形调整道路 属性(单行道、禁止左转...等),请驾驶人务必遵照道路现况、现地标志等交通 规则决定行进之路线。
- 由于开发和制造时期之不同,本程序可能会随时更新。如果手册描述和您的程序版本不符,请以您的版本为准。



1.1 功能特色

本导航程序是利用 GPS 卫星信号接收器将设备的位置精确自主定位,并显示在导航电 子地图上。在您设置目的地之后,程序会计算出一条最佳路径,同时在行进过程中提 供语音和图像提醒,帮助您安全、快捷地到达目的地。

1.2 打开导航程序

- 使用导航程序时,系统不会进入待机状态。如果您不继续使用导航功能,请确实关闭程序,以免 造成耗电(尤其是在未使用外接电源的情况下)。 程序会记忆前一次的定位位置,在下次程序打开时先加载同样的位置。
- 1. 开机后屏幕会显示安全宣告。阅读安全宣告后,点击[接受]。
- 2. 您将看到使用指南,点击[下一页]继续观看。点击 💌 回到前一说明画面,在最后 一页时点击[结束]。
 - 如果您已经读过该说明,请点击 [跳过]。
 - 如果想再次观看使用指南,在主菜单点击[设置]→[帮助]→[查看指南]。
- 3. 您将看到主菜单。
- 4. 程序打开后,系统即自动开始定位。首次卫星定位请停留在同一地点,以较空旷之 处为宜,上方不得有遮蔽物。依据您所在位置不同,等候定位完成可能需要10分 钟以上。一般至少要接收4颗卫星的信号,才能够完成 GPS 定位。
- 5. GPS 定位完成后,主菜单右上角的 GPS 字符由红色变成白色, GPS 信号格会由灰 色变成蓝色。

定位过程中,您可以查看当前的卫星定位状态:由主菜单点击[设置]→[卫星定位 状态]。
您可以点击 关闭右侧的信息列表以显示更多地图画面,或是点击 再次显示信息列表。



【注】在地图画面时,点击地图画面任一处开启地图选项页面,接着点击画面右上角 图标回到 主菜单。(有关主菜单的详细说明,请见第1.5节。)

1.3 地图画面说明

地图组件

地图画面包含下列组件:

- 道路 / 道路名称: 程序会依据地图显示比例,调整道路和道路名称的显示数量。
- 地标 / 兴趣点显示: 若兴趣点分类显示已打开, 地图上会出现相对应图标, 每种图标各代表某一类的兴趣点。
- 测速摄像头:您可以点击地图左侧的测速摄像头图标(*))将该路段测速摄像头加到收藏夹的测速摄像头列表。
- 限速提醒:如果您行经的路段有车速限制,地图左侧会显示限速图标(¹⁰),图标中显示的限速依路段而定)。

状态图标 / 功能键

- 【: 信息列表开合键。您可点击此键打开或关闭信息列表。(有关信息列表的详细 说明,请见第 3.2 节。)
- · / : 点击地图任一处打开地图选项页面,点击放大镜 🔍,屏幕将出现此放大 / 缩小按键。

拖曳地图

您可以利用指尖的拖曳动作移动地图,以寻找您要浏览的位置。若您曾经拖曳地图, 屏幕会出现 ① 图标,点击此图标即可回到原定位点。

1.4 导航三步骤

使用导航功能的三大步骤为:

- 步骤一:完成 GPS 定位
- 步骤二:设置目的地
- 步骤三: 路径规划后进入导航状态

步骤一:完成 GPS 定位

GPS 定位所需时间视您的接收环境而定,开旷而无遮蔽的空间有助于提升定位速度及 定位精确度。第一次使用 GPS 需要较多的定位时间(约 5 到 10 分钟),之后 GPS 会 记录您上次定位的位置,做快速的定位(约 3 到 5 分钟)。若您的 GPS 超过 10 分钟无 法定位成功,建议您换个更开旷的地方再接收。

步骤二:设置目的地

导航程序的搜寻引擎提供多种地点搜索方法,您可以在主菜单的各个页面选择您要使 用的方式。(请见后续章节的说明。)

步骤三:规划路径后进入导航状态

目的地选定之后,程序会为您规划路径,选定路径后即进入导航模式。(有关导航模 式的详细说明,请见第3章。)

1.5 主菜单

开机后系统会打开主菜单。主菜单是您使用系统各项功能的起点。点击其中一按钮可 打开程序或打开另一个菜单。主菜单画面还显示系统的电源状态、日期时间和卫星定 位状态等信息。

使用 Mio 过程中要回到主菜单有几种方式:

- 在地图画面时:点击地图画面任一处开启地图选项页面,接着点击画面右上角
 图标。
- 在非地图画面时:点击画面右上角 📟 图标。
- 在某些状况下,当您关闭或退出功能时,系统即打开主菜单。



图标	名称	说明
ς*	看地图	显示地图画面。
Q	找地方	搜索地点、区域或道路并设为目的地。
+	附近逛逛	探索您当前所在地或是目的地附近的兴趣点。
***	旅程计划	规划和管理多个经由地的旅程(最多可支持20个经由地)。
0	收藏夹	使用已保存的兴趣点做为目的地。
×.	AV IN	切换至 AV 模式,接收来自外部设备的视频信号。
Ð	紧急救援	搜索所在地附近的兴趣点或紧急救援服务点。

图标	名称	说明
*	记录	记录您当前的位置。
	旅游手册	使用旅游手册,浏览旅游信息。
A	我的家	设置和导航到「我的家」。
4	模拟导航	模拟您预先规划的路径。
‡	设置	变更系统设置。

1.6 页面控制

您可以直接点击项目,或是以右侧 **へ**和 **∨**检 视列表上的上一个 / 下一个项目,进行程序 操作。

如果想快速卷动列表,请长按 人 或 V 按钮。

1.7 输入文字和数字

默认输入法为手写输入,您可自由切换各类 输入法。如果您需要变更输入方法,点击画 面左下角的 建二 键盘按键。

🗲 设置		
■ 声音	⊳	
👻 屏幕	⊳	^
<u> </u> 安全	⊳	
🔺 路径选项	⊳	~
🖾 地图显示	►	

+	选择输入法	
.0	自动切换	
0	使用符号键盘	^
0	首拼音搜索	
0	拼音	~
•	手写	

手写输入

只要在手写框内用指尖书写中英文,程序皆会进行辨识。若欲书写英文字母,点击 ABC; 若欲输入数字,点击 123;要回到中文输入模式,点击 <a>[6]。

如果第一个相似字正好符合您要输入的字,您可以径自书写下一个字;如果不对,您 可以在相似字字段搜索并点击;如果辨识结果不理想,请重写。

	手写框			相似字	Z
◆ 输入关键词	上海城区		南	上海	每城区
			南	甭 真	鬲
			奄	菊萄	育
			顾		
	ABC 全 简		ABC	全	简
	空格		空	格	×
123		123		OK	1

拼音输入

【注】并非所有搜索方式都有自动带出待选字的功能。

使用拼音输入时,您需要一个字一个字的输入拼音字母。屏幕便会显示拼音相符的字。 点击 或 ▶ 您可以看见所有拼音相符的字。若要变更或删除已输入的拼音字母,点 击 。若要离开键盘画面,点击 。



数字输入

当您需要输入数字时,屏幕会自动带出数字键盘。

在输入巷弄门牌号码时,您可以直接在键盘上点击完整的数字。或者,您也可以只点 击第一个数字,接着点击 OK /,程序会自动显示符合的数字供您选择。

+ 1				
	1	2	3]
	4	5	6	
	7	8	9	Ì
	-	0		Ĵ
	道路中心		C	Ж 🗸



如果您心中已经有明确的目的地,请使用主菜单上的[找地方]功能。

[找地方]功能可以让您搜索欲前往的地点,将其设为目的地、加入收藏夹列表、或是查 看该地点附近的其它兴趣点。导航程式提供您数种搜索兴趣点的方式,请见以下个别 说明。



当您需要输入时,程序会依据当前操作提供最佳的输入方式。默认输入法为手写输入, 程序会记忆您选择的输入法,当下次您欲输入时,程序会自动采用您最后一次选择使 用的输入法。(输入方法的说明请见第1.7节。)

2.1 按关键词搜索

 在主菜单上点击 [找地方],接着选择 [按 关键词]。



- 点击画面右上角的区域按键,选择地点所 在的省份或直辖市。若您下次搜索的地点 为同一省/直辖市,请省略此步骤。
- 于手写框内以指尖书写您欲搜索的关键 词。

程序会自动输入第一个相似字,如果符合 您欲书写的字,请继续直接于手写框内书 写下一个字。如果自动输入的相似字并非 您期望的字,请于右栏中点击。

- 4. 输入完毕后,点击 OK /。
- 5. 在类别列表上点击您要的分类,或等待数 秒,屏幕会自动打开搜索结果列表。

6. 在搜索结果列表上点击您要的项目。

【注】您可以点击右上角排序按键 **下**去:距离、名称或关联性。

 在目的地信息画面点击[开始导航],程序 即开始规划路径。(有关导航模式的详细 说明,请见第3章。)

- 如果要将此兴趣点保存到收藏夹,请点击[保存]。
- 点击[附近逛逛]可以浏览此兴趣点附近的其 它兴趣点。(详细说明请见第4章。)

▲ ▲ ▲ ★ # 词	-Fi	5世区
1 個八人姓间		13 <i>11</i> 7, (C
	ABC 全	简
	空格	
123		
◆ 行	上	每城区
	行价衔	街
	法佐伦	価
	ABC 全	间
123	Un	
🗲 选择兴趣点		
所有结果	(375)	
重 公司	(48)	^
帚 交通运输局	(3)	
會 商店	(85)	
會 学校	(11)	~
🛑 选择兴趣点		
■上海流 <mark>行</mark> 节拍文化传播有限公		
上海巾上海城区保汇区凯旋南	路3 356米	-
上海市上海城区徐汇区龙漕路	223 694 米	~
賉 上海市宠物业 <mark>行</mark> 业协会		
上海市上海城区徐汇区龙吴路	51号 819米	~
■ 闵 <mark>行</mark> 供销百货有限公司 上海市上海城区徐汇区	873 **	•
	0/) #	
工冲印龙物业行业协会	C	
上海市上海城区徐汇区 龙吴路51号		•
202 CBL 0 1 3	保存	7
	6	
	- 4	
▲ 财计F资料资料	开始导	异航

2.2 地址搜索

- 在主菜单上点击 [找地方],接着选择 [地 址]。
- 点击画面右上角的区域按键,选择地点所 在的省份或直辖市。若您下次搜索的地点 为同一省/直辖市,请省略此步骤。
- 输入道路名称。(输入方法的说明请见第 1.7节。)

4. 在道路列表上点击您要的项目。

5. 依序输入地址的巷 / 弄 / 号后, 点击 ok / 。

> 【注】您可以依需要点击[道路中心],让程序以 所选道路的中心位置作为导航目的地。

 在目的地信息画面点击[开始导航],程序 即开始规划路径。(有关导航模式的详细 说明,请见第3章。)

- 如果要将此兴趣点保存到收藏夹,请点击[保存]。
- 点击[附近逛逛]可以浏览此兴趣点附近的其 它兴趣点。(详细说明请见第4章。)

🔶 找地方				
使 按关键词	^{主王} 地址	交叉	日 又路口	i 兴趣点
し 近期地点				
◆ 输入道	路名称			上海城区
123	9		ABC 空格	
▲ 选择道	陷			E C
人和路,青浦				
<mark>人和</mark> 街, 静安	X			^
				~
◆ 输入门]牌号范围(65~	131)		
	1	2	3	
	4	5	6	
	7	8	9	
	-	0		
道路	中心			
目的				
人和街69号				
上海市上海 人和街69号	城区静安区			保存 C
🔶 附近逛	逛			开始导航

2.3 交叉路口搜索

- 在主菜单上点击 [找地方],接着选择 [交 叉路口]。
- 点击画面右上角的区域按键,选择地点所 在的省份或直辖市。若您下次搜索的地点 为同一省/直辖市,请省略此步骤。
- 输入道路名称。(输入方法的说明请见第 1.7节。)

4. 在道路列表上选择第一条道路名称。

 在交叉路口列表上指定和所选道路交叉 的道路名称。

 在目的地信息画面点击[开始导航],程序 即开始规划路径。(有关导航模式的详细 说明,请见第3章。)

- 如果要将此兴趣点保存到收藏夹,请点击[保存]。
- 点击[附近逛逛]可以浏览此兴趣点附近的其 它兴趣点。(详细说明请见第4章。)

4 找地方			
1.073			
, Q		*	i
按关键词	地址	交叉路口	兴趣点
0			
近期地点			
◆ 输入道路	各名称		上海城区
		ABC	全 简
		空格	
123			
🔶 选择道路			
月春路,宝山区	ζ		
			~
			1000
			~
🔶 选择交叉	【路口		
129县道, 宝山	1X		
X129, 宝山区			~
春和路,宝山区	Σ		1210 525424
月罗公路, 宝山	1X		
			·····
ቀ 目的地			en e
春和路,月春路	洛		
上海市上海城	区宝山区		0.
			保存
			S.
♦ 附近诳诩	E		开始导航

2.4 兴趣点搜索

 在主菜单上点击 [找地方],接着选择 [兴 趣点]。

- 2. 选择您要搜索兴趣点的区域:
 - 附近区域
 - 在城市/地区内(请依屏幕指示输入 目的地所在的城市或地区名称。输入 方法的说明请见第1.7节。)
 - 收藏夹地点附近(直接跳至步骤4)
 - 沿着路径(仅限于导航模式)
 - 目的地附近(仅限于导航模式)
- 3. 选择您要的搜索方法或兴趣点类别。
 - 如果您选择依兴趣点名称搜索兴趣 点,输入搜索关键词,接着选择兴趣 点类别。(输入方法的说明请见第 1.7节。)
 - 如果您选择依类型,在兴趣点类型列 表上选择您要的项目。
- 画面会出现搜索结果列表。在结果列表中 选择您要的项目。









 在目的地信息画面点击[开始导航],程序 即开始规划路径。(有关导航模式的详细 说明,请见第3章。)

【注】

- 如果要将此兴趣点保存到收藏夹,请点击[保存]。
- 点击[附近逛逛]可以浏览此兴趣点附近的其
 它兴趣点。(详细说明请见第4章。)

2.5 近期地点搜索

 在主菜单上点击 [找地方],接着选择 [近 期地点]。

 画面显示您过去曾经选择的目的地。点击 您要的项目。

> 【注】您可以点击右上角排序按键 变更排序 方法:时间、名称、类型或距离。

- 在目的地信息画面点击[开始导航],程序 即开始规划路径。(有关导航模式的详细 说明,请见第3章。)
 - 【注】
 - 如果要将此兴趣点保存到收藏夹,请点击[保存]。
 - 点击[附近逛逛]可以浏览此兴趣点附近的其
 它兴趣点。(详细说明请见第4章。)







3.1 导航之前

在默认状态下,路径规划的演算依据为:

- 以汽车为交通工具
- 您选择的程序推荐路线
- 不避走任何道路

路径规划完成后,您会看到规划好的四种路径,分别以不同颜色标示。



选择您要的路径后,在画面右下角点击[开始导航]进入导航模式。

3.2 导航提醒

当程序进入导航模式,画面会回到路径起始点, • 图标代表您当前在地图上的位置, 行进时地图将随着移动和旋转。

导航程式借着导航提醒引领您到达目的地。提醒包含视觉以及语音两类。

视觉提醒

在导航模式下,绿色 🎱 图标代表您当前在地图上的位置,绿色路径为程序为您规划 的路径;在模拟导航模式下,该图标和规划的路径以黄色呈现。



说明

2 显示下一个转弯方向和接续道路,以及到下个路口的距离。

- ❸ 点击此字段可显示导航到目的地的详细资料,包含:
 - 剩余距离
 - 剩余车程时间
 - 车行方向和当前时速
 - 预计抵达时间
 - 当前时间

④ 信息列表或是交叉路口放大显示。(有关信息列表的详细说明,请见第3.3节。)

- ❺ 当前定位点。
- **6** 蓝色虚线显示目的地所在位置的方向。

项目

项目

说明

⑦ 添加测速摄像头。

在默认状态下,设置中的添加测速摄像头功能已打开,当您在地图画面点击此 图标,您可以将该路段测速摄像头加到收藏夹的测速摄像头列表。

语音提醒

行进时,程序会以语音播报路口转弯的方向和路名。

交叉路口或出入口

会对下一个交叉路口或出入口进行语音提醒。一般情况会依行车速度有不同的提醒。 在语音提醒的同时,画面也会显示详细的路口放大图,显示道路路径、自身位置等信 息。

高架道路和高速公路

前方有高架道路或高速公路入口或出口时,会依行车速度有不同的语音提醒。

超速照相

接近超速照相点时,程序会播报语音提醒。(此语音不限导航模式下。)

3.3 重新规划路径

在行进中,如果行车已偏离航线,您会听到一个语音讯息,同时程序会依据您当前的 定位点重新帮您规划路径。

3.4 信息列表

您可直接利用画面上的信息列表,查看附近的兴趣点或是变更路径等。

兴趣点列表

点击 🎦 可显示导航路径上的兴趣点列表。点击列表上的项目 可以打开兴趣点信息画面。您可以:

- 点击[开始导航]让程序开始规划路径。
- 点击[保存]将此兴趣点保存到收藏夹。
- 点击[附近逛逛]可以浏览此兴趣点附近的其它兴趣点。

实时路况列表

您的设备可能不支持此功能。

高速公路列表

当您行经高速道路时,点击 📩 可显示路径上的收费站、交流 道或服务区信息,包括名称和剩余距离。

转弯列表

点击 **一** 可显示导航路径上的转弯列表。点击列表上的项目可 以打开转弯信息画面。您可以:

- 点击 [避走此路段] 避开该道路,程序会重新规划新的导航路径。
- 点击 [附近逛逛] 查看该路段的地图及兴趣点信息。(详细说明请见第4章。)







第二部

3.5 地图选项

在导航过程中,点击地图画面任一处可打开 地图选项页面,让您调整您的导航路径和相 关设置。

请见下表的说明。



项目	说明
音量	利用画面上的音量控制键调整音量。
添加经由地	搜索兴趣点以设为旅程经由地,搜索方法包括:
	• 找地方:详细说明请见第2章。
	• 附近逛逛: 详细说明请见第4章。
	• 当前位置 :如果您想要在旅程中稍后再次回到当前的定位点, 便可以利用此功能。
	• 收藏夹: 使用已保存的地点做为经由地。
	• 近期地点:从过去曾经选择的目的地中再次选择同一地点做为经由地。
	 返回到起点:将旅程的出发点设为经由地。 【注】如果您的旅程包含多个经由地,您可以利用旅程计划功能调整经由地的顺序。详细说明请见第6章。
删除经由地	如果您的旅程包含经由地,此功能将略过导航中的下一个经由地。程序会重新规划新的导航路径。
绕行	绕过当前道路并且设置绕行的距离。程序会重新规划新的导航路 径。
缩放	利用画面上的缩放控制键变更地图的显示比例。

项目	说明
路径规划	显示当前路径的相关信息,包括:
	• 路径预览:显示规划好的全路径图。
	 行车信息:显示剩余行车时间、剩余 距离和预估到达时间。 ¹¹/₁ <
	 转弯列表:显示接下来的转弯指示。 (如果您想避开列表上的转弯,点击 该项目后接着点击[避走此路段]。程 序会重新规划新的导航路径。)
取消当前规划	取消当前的旅程。
路径选项	变更导航路径的相关设置。详细说明请见下一小节。

路径选项

项目	说明
规划类型	让程序以不同路径规画路线。
	• 在地图上选择:在默认情况下,程序 会列出所有的路径类型供您选择(如 右图所示)。
	• 最快路径:依预计最短的行车时间来 规划路径。
	• 最短路径 : 依直线距离最短来规划路径。
	• 推荐路线 : 依程序推荐的路线规划路径(最少转弯,在适当 情况下采取行走高速公路)。
	• 高速优先 :让程序优先规划快速道路和高速公路。

项目	说明
沿线兴趣点	设置导航地图上显示的兴趣点类型。程序默认并未显示所有类型,您可以点击[全部显示]或[全部隐藏],再进行筛选和设置。
道路等级	变更路径规划时部分道路类型的避走设置,包括路面未铺设的道路、收费道路、渡口规划和高速公路。
终点指示	设置是否在导航地图上显示指向目的地的指示线(蓝色虚线)。

3.6 变更目的地

导航中,如果您想变更目的地,您可以:

- 点击地图画面任一处可打开地图选项页面,点击 [取消当前规划] → [是] 停止当前 导航。
- 再次点击地图画面任一处开启地图选项页面,点击画面右上角 I O J 主菜单后, 利用多种目的地设置方式设置新的目的地。

3.7 模拟导航

在您尚未出发上路前,可以利用模拟导航功能,让程序先规划路径并模拟导航过程。

1. 在主菜单上点击 [模拟导航]。

 利用系统提供的数种方式搜索兴趣点,接 着点击[接受]将其设为起点。



 利用系统提供的数种方式搜索兴趣点,接 着点击[接受]将其设为目的地。

- 4. 点击 [开始规划] 程序即开始规划路径。
- 在默认情况下,程序会列出所有的路径类型供您选择。选择您要的路径后,点击[开始导航]进入模拟导航画面。
- 模拟导航的过程中,您可以点击地图画面 任一处可打开地图选项页面,调整您的导 航路径和相关设置。详细说明请见第 3.5 节。







模拟导航控制按键

点击地图画面任一处可打开地图选项页面, 点击[模拟导航控制],模拟导航控制键会显 示在画面上。



图标	名称	说明
Ⅱ / ►	暂停 / 恢复模拟导航	暂停 / 恢复模拟导航。
>> -	减速	减低模拟导航时的车速。
▶▶+	加速	增加模拟导航时的车速。
×	退出	离开模拟导航模式。



您可以利用主菜单上的[附近逛逛]功能轻松地查看当前位置或是您所搜索兴趣点附近 的各种兴趣点。



4.1 附近逛逛地图

在已定位情况下,[附近逛逛]地图上的当前 位置即您当前所在位置,也就是搜索基准点。

您也可以查询当前定位点以外的地点附近的 兴趣点,或是在未定位情况下搜索兴趣点。 直接缩放和拖曳地图画面到您想要浏览的位 置,做为搜索基准点。



当画面显示 ^③ 兴趣点集图标,即表示该地点包含一个以上的兴趣点。请点击您想要的 ^⑤ 图标,接着点击其所含的兴趣点图标,画面顶部会显示该兴趣点的名称和地址,点 击 ✔ 可打开兴趣点信息画面。



【注】从兴趣点列表和兴趣点类别显示画面点击 2 可以回到附近逛逛地图画面。

4.2 附近兴趣点列表

点击 📒 ,程序将以近到远的距离排序列出 基准点附近的兴趣点。

您可以点击右上角排序按键 📰 变更排序方 法: 距离、名称或类型。

点击列表上的项目可以打开兴趣点信息画 面。您可以:

- 点击 [开始导航] 让程序开始规划路径。
- 点击 [保存] 将此兴趣点保存到收藏夹。
- 点击 [附近逛逛] 可以浏览此兴趣点附近的其它兴趣点。

43 兴趣点类别显示

点击 🔅 显示兴趣点类别列表。

您可以自订想要显示的兴趣点类别。您可以 点击 [全部显示] 或 [全部隐藏],再进行筛选 和设置。

ቀ 兴趣点显示		\$	
≝茶坊/咖啡厅/酒吧		 Image: A start of the start of	
➡ 餐厅		~	^
ᇦ 商店		~	
★ 机场		 Image: A start of the start of	~
全部显示	全部隐藏	ā)	





您可以将个人常用的地点,例如:自家、公司等保存成为「收藏夹」,方便日后快速 取用。



5.1 使用收藏夹

在主菜单点击 [收藏夹]。

您可以点击右上角排序按键 **逐**变更排序方法:时间、名称、类型或距离。

在收藏夹列表点击项目打开兴趣点信息画 面。

您可以:

点击[开始导航]让程序开始规划路径。
 (有关导航模式的详细说明,请见第3章。)



- 点击 [编辑],您可以:
 - 将兴趣点保存为「我的家」。
 - 为兴趣点重命名。
 - 删除兴趣点。

5.2 使用我的家

系统将「我的家」设置保存在收藏夹中。

如果您尚未设置「我的家」,在收藏夹列表 上点击[我的家],程序会引导您进行设置。 (输入方法的说明请见第1.7节。)

搜索到您要的地点后,点击[保存]将其保存 为「我的家」。

设置完成后,当您在收藏夹列表上点击[我的家],接着在我的家信息画面点击[开始导航] 程序即开始规划回家的路并且开始导航。(有关导航模式的详细说明,请见第3章。)

如果您要删除「我的家」设置,在我的家信 息画面点击[删除]→[是]。

如果您要浏览「我的家」附近兴趣点,点击[附 近逛逛]。

5.3 使用导航相片

您可以将含 GPS 注记(经纬度信息)图片的位置当作导航目的地。

程序可能已预先内建数张导航相片供您使用。您也可以使用 MioMore Desktop 将含 GPS 注记图片下载到设备的适当位置。(详情请见系统使用手册中 MioMore Desktop 使用说明。)

在主菜单点击 [收藏夹] → [导航相片] 显示导航相片列表。









检视导航相片

在导航相片列表上点击相片可以打开相片浏 览画面。您可以:

- 点击 🗲 / ➡ 切换到上 / 下一张相片。
- 点击 ▶ 开始幻灯片播放。
- 点击 *i* 打开兴趣点信息画面。您可以:
 - 点击 [开始导航] 让程序开始规划路径。



- 点击[附近逛逛]可以浏览此兴趣点附近的其它兴趣点。(详细说明请见第4章。)
- 点击 🗹 让程序开始规划路径。

使用幻灯片播放

要以幻灯片模式播放相片,可以使用下列方式:

- 在导航相片列表上,点击[幻灯片放映]开始幻灯片放映。
- 检视导航相片时,在相片浏览画面点击 ▶ 开始幻灯片播放。

要暂停幻灯片播放,点击屏幕任一处,接着点击 □。点击 ▶ 可继续播放。

要停止幻灯片播放,点击屏幕任一处,接着 点击 **□**。

您可以设置幻灯片模式的播放间隔。点击画 面顶部间隔键的左右箭头可切换间隔为1 秒、3秒(默认值)或5秒。

5.4 测速摄像头

系统将您手动保存的测速摄像头保存在收藏夹中的测速摄像头列表。

在收藏夹列表上点击 ¹⁹¹ 打开测速摄像头列 表。

> 【注】您可以点击右上角排序按键 **逐**变更排序 方法:时间或名称。

在测速摄像头列表点击项目打开测速摄像头 地图画面(20)。 30
 30
 4







您可以:

- 点击[编辑地点],移动地图直到测速摄像
 头(以橘色方框标示)移到您希望的位置, 点击[确定]保存变更。
- 点击[删除] → [是] 删除此测速摄像头。

在测速摄像头列表点击 **i** 打开测速摄像头 信息画面。

您可以:

- 点击 [类型] 更新此测速摄像头的类型。
- 点击 [限速] 变更此测速摄像头的限速。
 可设置范围为时速 40~120 公里。
- 点击 [重命名] 为此测速摄像头重命名。
- 点击 [删除] → [是] 删除此测速摄像头。

5.5 近期地点

系统将您过去曾经选择的目的地保存在收藏 夹中的近期地点列表。

在收藏夹列表上点击 ^{●●}打开近期地点列 表。

> 【注】您可以点击右上角排序按键 方法:时间、名称、类型或距离。

在近期地点列表上点击您要的项目,程序即 开始规划路径。(有关导航模式的详细说明, 请见第3章。)

- 如果要将此兴趣点保存到收藏夹,请点击[保存]。如果此兴趣点已经保存到收藏夹,则您可以点击[删除]由收藏夹删除此兴趣点。
- 点击 [附近逛逛] 可以浏览此兴趣点附近的其它兴趣点。(详细说明请见第4章。)







您可以利用 [旅程计划] 事先规划您的旅程, 尤其是当您的旅程包含多个经由地时。

【注】系统最多可支持20个经由地。

6.1 预先规划旅程

1. 在主菜单点击 [旅程计划]。

2. 点击 [新建旅程]。

3. 点击 [添加] 设置经由地。

06:20 am 星期	五,26/02/10		GPS ^M I
C 看地图	又 找地方	◆ 附近逛逛	•"
い一般の	AV-in	€ 「↓ 「↓ 「↓ 「↓ 」 「↓ 」 「↓ 」 」 」 」 」 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	•
🔶 旅程计划	<u>ئا</u>		
			^
			~
	新建	旅程)
🗲 新旅程	1		
			^
			~
添加	编	辑	于始导航

程序默认以当前位置为旅程起点。利用系统提供的数种方式搜索兴趣点以设为旅 程经由地,搜索方法包括:

- **找地方**:详细说明请见第2章。
- 附近逛逛:详细说明请见第4章。
- 当前位置:如果您想要在旅程中稍后 再次回到当前的定位点,便可以利用 此功能。
- 收藏夹:使用已保存的兴趣点做为目的地。
- 近期地点:从过去曾经选择的目的地 中再次选择同一地点做为经由地。
- 返回到起点:将旅程的出发点设为经 由地。

搜索完成后,点击[接受]将其设为经由 地。

- 重复上一个步骤直到所有经由地都设置 完毕。最后一个设置的经由地默认会是旅 程的目的地。
- 5. 点击 [编辑] 可以为您的经由地进行以下 编辑:
 - 优化:为经由地做旅程顺序最佳安排。(请见下一小节的说明。)
 - 重命名:为此规划旅程重命名。
 - 删除: 删除此规划旅程。







 在旅程经由地列表点击 I 可以查看 路径预览。

 在旅程经由地列表点击[开始导航],程序 即开始规划路径。(有关导航模式的详细 说明,请见第3章。)

6.2 旅程优化

旅程优化指的是系统将重新计算并调整经由地的顺序,以提供最佳的导航路径。

- 1. 在主菜单点击 [旅程计划]。
- 2. 在列表上点击您要优化的规划旅程。
- 3. 点击[编辑]。
- 4. 点击 [优化]。
- 5. 在提醒画面点击 [优化]。
- 6. 如果您在未定位的情况下,点击[确定] 允许程序使用上一个定位位置的信息。

6.3 手动调整旅程

- 1. 在主菜单点击 [旅程计划]。
- 2. 在列表上点击您要调整的规划旅程。
- 3. 点击您要变更顺序的经由地。
- 点击 [向上移动] 或 [向下移动] 调整经由 地的位置顺序。
- 5. 如果要删除此经由地,点击[删除]→[确定]。依您的需求再设置新的经由地。
- 6. 点击 🖛 保存变更并回到上一页。









您可以通过您的 Mio 记录地点的 GPS 坐标信息,供日后使用。您所记录的地点会被保存到「收藏夹」里。

7.1 记录当前位置

1. 在主菜单点击 [记录]。

 地图画面红色图钉的位置为您当前所在 地点。点击[保存],或等待5秒,程序会 自动保存。

程序将该地点保存于收藏夹列表,以* 图标表示您记录的地点。

日后,您可以从收藏夹列表选择该地点为导 航目的地。

06:20 am 星期	五,26/02/10		GPS ^X II
/ 记录	↓ 旅游手册	日 我的家	<mark>。</mark> 模拟导航
父 设置			•
_			



7.2 导航到记录的地点

1. 在主菜单点击 [收藏夹]。

2. 选择您先前记录的地点。

- 点击[开始导航],程序即开始规划路径。 (有关导航模式的详细说明,请见第3 章。)
 - 【注】
 - 如果要编辑此地点,请点击[编辑]。
 - 点击[附近逛逛]可以浏览此地点附近的其它 地点。(详细说明请见第4章。)





紧急救援功能让您可以快速搜索到需要的紧急救援服务点。

8.1 紧急救援服务点类别

程序提供的紧急救援服务点类别包括:

- 加油站
- 汽车修理
- 医院
- 药店
- 宠物医院
- 警察局
- 公共交通

8.2 搜索紧急救援服务点

1. 在主菜单点击 [紧急救援]。



 您会看到默认画面显示当前您所在位置 的信息。

 点击 ➡ 进入兴趣点类型画面。选择您 想要的兴趣点类型。

 画面会出现搜索结果列表。在结果列表中 选择您要的项目。

> 【注】您可以点击右上角排序按键 更排序 方法:距离、名称或关联性。

 在目的地信息画面点击[开始导航],程序 即开始规划路径。(有关导航模式的详细 说明,请见第3章。)

- 如果要将此兴趣点保存到收藏夹,请点击[保存]。
- 点击[附近逛逛]可以浏览此兴趣点附近的其 它兴趣点。(详细说明请见第4章。)





🔶 选择兴趣点		
☞ 上海德星汽车销售有限公司(Satellite) 上海市上海城区黄浦区南京西路3	460 米	
研法拉利玛莎拉蒂汽车国际贸易(上海)有限 上海市上海城区黄浦区南京西路3	退公司 469 米	~
研法拉利玛莎拉蒂汽车国际贸易(上海)有限 上海市上海城区黄浦区南京西路3	退公司 473米	• •
☞ SPYKER OF SHANGHAI 上海市上海城区静安区石门二路2	498 米	~
🗲 目的地		
上海保时捷中心	-	
上海市上海城区黄浦区 南京西路288号 +(86)-(21)-23214911	(保存	•
	ç	
♦ 附近逛逛	开始导	航



导航程序提供旅游手册,让您浏览中国各地的旅游信息。(您也可以通过 MioMore Desktop 选购旅游手册。详细说明请见系统手册「MioMore Desktop」说明。)

【注】系统只预先安装部分旅游手册,您可以到 Mio 网站 (www.mio.com.cn)下载其它旅游手册,遵照指示将其安装到自备的 MicroSD 卡上。

9.1 阅读旅游手册

1. 在主菜单点击 [旅游手册]。

 在旅游手册列表页面,依主题选择旅游手 册。

【注】您也可以利用下方的[查找兴趣点]进行关键词查询。请参见下一节说明。

3. 选择您想要的类型。

【注】依旅游手册提供的内容不同,可供选择的 类别可能有所差异。

06:20 am 生热	H , 26/02/10		U GP	11
/ 记录	↓ 旅游手册	小 我的家	模拟导航	抗
父 设置			•	
🔶 旅游手册	}			
北京旅游信息			2011	
上海旅游信息			2011	^
广州旅游信息			2011	
天津旅游信息			2011	~
苏州旅游信息			2011	
	查找兴	兴趣点		
ቀ 北京旅游	持信息			
 通用信息				
●茶坊/咖啡月	了/酒吧			^
➡ 餐厅				0.0724
● 商店				~
	查找兴	兴趣点		
4. 画面会显示兴趣点列表。

【注】您可以点击右上角排序按键 **下**去:距离、名称或类型。

 选择您想要的兴趣点,点击[开始导航], 程序即开始规划路径。(有关导航模式的 详细说明,请见第3章。)

【注】

- 点击[更多...]可以查看该兴趣点的详细介绍。
- 如果要将此兴趣点保存到收藏夹,请点击[保存]。
- 点击[附近逛逛]可以浏览此兴趣点附近的其
 它兴趣点。(详细说明请见第4章。)

9.2 使用旅游手册搜索兴趣点

1. 在主菜单点击 [旅游手册]。

 在旅游手册列表页面,点击页面下方的 [查找兴趣点]。



06:20 am 星期五, 26/02/10		GPS ^X I	
, 记录	↓ 旅游手册	<mark>。</mark> 我的家	
举 设置			•
🔶 旅游手册	}		

🔶 旅游手册	
北京旅游信息	2011
上海旅游信息	2011
广州旅游信息	2011
天津旅游信息	2011 🗸
苏州旅游信息	2011
查找兴	趣点

 输入搜索的关键词。(输入方法的说明请 见第 1.7 节。)

4. 画面会显示搜索结果的列表。

【注】您可以点击右上角排序按键 更排序 方法:距离、名称或类型。

 选择您想要的兴趣点,点击[开始导航], 程序即开始规划路径。(有关导航模式的 详细说明,请见第3章。)

【注】

- 点击[更多...]可以查看该兴趣点的详细介绍。
- 如果要将此兴趣点保存到收藏夹,请点击[保存]。
- 点击[附近逛逛]可以浏览此兴趣点附近的其 它兴趣点。(详细说明请见第4章。)





乐游 5105 机型有一个 AV IN 插孔 (2.5 mm),可连接视频设备将视频播放切换至本设备上。

【注】本插孔支持 PAL 和 NTSC 格式。

10.1 连接视频设备

- 1. 将 AV 信号线的视频端(黄线)和音频端(红线和白线)接到视频设备上的 AV 插 孔。
- 2. 将 AV 信号线另一端接到设备上的 AV IN 插孔。



10.2 打开和关闭 AV IN

- 1. 连接您的设备和视频设备(请见前一小节的说明)。
- 2. 视频设备电源打开后,设备便会自动进入 AV 模式并且显示视频画面。
- 3. 要暂停播放,点击屏幕上任一处。
- 4. 要关闭 AV IN 功能,点击 😃。



11.1 打开设置

您可以依需要调整导航程序或设置系统的运作方式,您的设置将生效直到您再次变更 或者恢复出厂设置为止。

在主菜单点击[设置]即可打开设置菜单。后续章节将逐一说明各个设置项目。



11.2 声音

点击 [声音] 后,滑杆格上的标色显示当前系 统的音量值。

您可以直接点击音量滑杆格或是点击 ■ / ➡ 调整系统音量。

点击
▲ 可设置系统音量为静音;点击
▲ 可恢复音量。

您还可以打开(默认值)或关闭点击屏幕时 的「叩叩」敲击声



11.3 屏幕

您可以在 [屏幕] 设置屏幕模式为白天模式、 夜间模式或是选择让系统依据当下的时间自 动切换模式(默认值)。

在白天模式下,地图以较高的亮度显示。在 夜间模式下,地图则以高反差、高对比的风 格显示,让您即使在夜间也能清楚查看地图。

● 屏幕		
屏幕模式	自动切换 ▶	
白天亮度		~
	+	
夜间亮度		
	+	~
		20.00 E

您还可以分别设置白天和夜间的屏幕亮度。直接点击亮度滑杆格或是点击 三 / 🛃 调整 屏幕亮度。

【注】屏幕亮度设置越高,设备越容易升温,建议您做适度调整即可。

11.4 安全

您可以在[安全]针对以下项目做个人安全设置和提醒:

- 驾驶疲劳提醒:此功能打开(默认)时, 当您连续行驶超过2小时,系统会发出信息提醒您。
- 限速显示:此功能打开(默认)时,当您 行驶的道路有限速,限速图标会显示在地 图画面。

安全	
驾驶疲劳提醒	
限速显示	^
限速提醒 自动切换 ▶	
提醒我驾驶中不要操作设备	~
增加摄像头	

- 限速提醒:设置您想要的限速提醒。您可以选择[自动切换](默认)、[速限+5公里/时]、[速限+10公里/时]或[关闭]。
- 提醒我驾驶中不要操作设备:设置是否让系统提醒您驾驶中不要操作设备以维护您的安全。默认值为打开。
- 增加摄像头:此功能打开(默认)时,测速摄像头图标会显示在地图画面,您可以 依您的需求针对路段添加自建测速摄像头(保存于收藏夹的测速摄像头列表)。
- 测速摄像头 / 移动测速摄像头 / 闯红灯测速摄像头: 设置您想要的测速摄像头提醒。您可以选择 [视觉和语音提醒](默认)、[视觉提醒]或 [无提醒]。

第二部

11.5 路径选项

您可以利用[路径选项]变更导航路径的相关 设置以符合您个人需求。您可以设置的项目 包括:

- 规划类型
- 沿线兴趣点
- 道路等级
- 终点指示

详细说明请见第3.5节的「路径选项」。

11.6 地图显示

[地图显示] 让您变更地图显示的相关设置, 包括:

- 导航时自动缩放地图:打开(默认)或关闭地图比例依据行进速度以及和路口距离而自动缩放的功能。
- 3D 地标:此功能打开(默认)时,地图 画面会显示 3D 地标。



🔶 地图显示		
导航时自动缩放地图	•	
3D 地标	✓	^
地图	3D 立体 ▶	
交叉路口放大图	开 ▶	×
地图配色	光耀橘 ▶	

- 地图: 切换 3D 立体(默认)和 2D 平面的地图显示模式。
- **交叉路口放大图**:此功能打开(默认)时,当您接近路口时(距离 500 米内),画 面会显示放大的路口提醒和多线道方向。
- **地图配色**: 让您选择不同的地图配色组合。

11.7 我的地图

您可以在 [我的地图] 查看地图版本和设备安装的地图。

◆ 我的地图	
地图版本号	
地图集 ▶	^
	~

11.8 语言

点击 [语言] 后,您可以设置操作界面所显示的语言和选择语音提醒的发音设置。

🗲 语言		
语言	简体中文 ▶	
语音	普通话 ▶	^
		~

11.9 单位

点击 [单位] 可以设置操作界面所显示的单位 格式:

- 距离单位
- 时间格式
- 日期格式



11.10时区

当设备已经定位过,系统默认会自动根据您 所在位置调整时区和时间。

您也可以选择手动设置时区。



11.11电源管理

点击 [电源管理] 可以查看当前系统的电源电力状态。

← 电源管理	
〔外部电力	^
	*

11.12卫星定位状态

点击 [卫星定位状态] 可以查看当前 GPS 的 定位状态。



11.13截屏

当截屏功能打开时,画面上会出现 **还**图标。点击该图标即可截取画面并保存为图片。 截屏的图片保存在设备上的 My Pictures 文件夹。

11.14设备

点击 [设备] 可以进行以下操作:

- 删除保存的信息:删除您先前保存过的信息。您可以选择其中部分或是全部的信息
 类别。注意:删除的动作将无法复原。请谨慎操作。
- 恢复出厂设置值:点击此项目后,接着在提醒画面点击[是]。完成后,您可以将设置菜单里所有的设置复原成出厂默认值。
- **重启 GPS**:清除原本的 GPS 设置信号记录,重新定位 GPS。
- GPS 轨迹记录:打开或关闭(默认)录制导航记录的功能。
- **搜索选项:** 设置搜索地点时显示的条目总数(300、500、1000或2000个)和搜索的距离范围(100、300和500公里)。

11.15演示

您可以让系统自动播放已预先安装的旅程模拟导航,做为演示之用。

- 1. 在设置菜单点击 [演示]。
- 2. 选择您要演示的项目。
- 3. 在提醒画面点击 [确定]。设备将重启。
- 4. 在提醒画面点击 [确定]。设备进入模拟导航演示模式。
- 5. 如果要中断演示模式,请到设置菜单点击[演示]→[关闭]。

11.16帮助

点击 [帮助] 后,您可以观看使用指南和查看程序版本和版权等信息。



12.1 无法定位

如果激活 GPS 后无法顺利定位,请考虑以下因素:

- 请稍候。卫星定位有时可能需要费时 10 分钟以上。
- 请确认您所处的地点并非属于无效范围。(请见下一节所述。)

12.2 收讯问题

以下地点会收不到 GPS 信号或收讯不良:

- 位于隧道中,无法收到卫星信号。
- 位于高架桥下,无法收到卫星信号。
- 位于建筑物内,无法收到卫星信号。
- 位于市区中,有太多的大楼建筑或遮蔽物,会影响信号接收的质量。
- 位于树林中,有太多的遮蔽物,会影响信号接收的质量。
- 确认 GPS 天线位置是否妥当。使用含金属成分的隔热纸会影响信号的接收。
- GPS 卫星是由美国国防部管理,有时会因某种因素降低其精确度,在这种情况下, 定位点会偏离正确的位置。

12.3 定位误差

一般 GPS 的误差约为 10 米至 25 米,这个误差会随着收讯状况降低或增高。另外, GPS 的定位数据每一秒钟会更新一次,所以实际位置和地图上的位置会有一秒钟的时间差,若车速过快,会有些许延迟的情况。这些误差和延迟,在一般导航应用中,都属合理范围。

下列的定位偏离状况并不代表程序发生问题:

- 行驶于高速道路或快速道路上,但显示的汽车定位点却在旁边平面道路。有时情况则相反。
- 行驶于棋盘状或网状道路上,若两道路间的距离小于修正范围的设置值,有可能汽车定位点会在另一条道路上。
- 以其它交通工具运送车辆时,收不到卫星信号,汽车定位点可能会停留在移动前的 位置。
- 行驶进入小角度的 Y 形叉路时,则定位点有可能会跑到另一条道路上。